

Протокол №3

засідання Ініціативної з підготовки та проведення установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) за участі інститутів громадянського суспільства

30 квітня 2015 р., 14.00

КМДА, колонна зала

Присутні:

1. Члени ініціативної групи з підготовки та проведення установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Київській міській державній адміністрації (надалі – Ініціативна група): 65 осіб (згідно зі списком реєстрації (додається);
2. Представники Департаменту суспільних комунікацій Київської міської державної адміністрації (надалі – Департамент): заступник директора Департаменту Куявський О. Ю., начальник відділу комунікацій з громадськістю Петрова Н.П.

Головуючий засідання: Марієн І.С. – Голова Ініціативної групи.

Голова Ініціативної групи Марієн І.С. відкрив чергове засідання Ініціативної групи.

СЛУХАЛИ: Обрання Лічильної комісії.

ВИСТУПИЛИ: Іванова Л.М., Івлєв О.О., Михайлич О.В., Швець Т.В., Валєєва О.І.

ВИРІШИЛИ: Обрати лічильну комісію у складі: Іванова Л.М., Івлєв О.О., Михайлич О.В., Швець Т.В., Валєєва О.І., Головою лічильної комісії обрано Михайлича О.В.

Результати голосування: «за» - 54, «проти» - 5, «утримались» - 3. Рішення прийнято.

Всім присутнім роздані індивідуальні картки для голосування.

Члени Ініціативної групи В.Комов, Г.Омельченко та О.Шинкарук попросили оголосити, підписану ними, письмову заяву про те, що «27 квітня 20165 р.» відбулося засідання Ініціативної групи, на якому було обрано голову Ініціативної групи, з їх точки зору, з порушеннями та висунули вимоги: розглянути питання переобрання голови Ініціативної групи з використання мандатів для голосування.

Федоров П.Б., Медвідь В.П., Михайлич О.В. підтвердили правомірність та легітимність прийнятого рішення щодо обрання Голови Ініціативної групи Марієна І.С. більшістю, шляхом рейтингового голосування 27.04.2015 р., як це передбачено Постановою Кабінету Міністрів України № 996 від 03.11.2010 р.

СЛУХАЛИ: Розгляд заяви В. Комова, Г. Омельченка, О. Шинкарука від 30.04.2015 р. Щодо задоволення вимог викладених у заяві від 30.04.2015 р.

ВИСТУПИЛИ: Омельченко Р.В., Федоров П.Б., Медвідь В.П., Харченко В.П., Шинкарук О.В., Швець Т.В., Хмєловський В.Г., Михайлич О.В., Омельченко Г.Р., Омельченко Р.В., Котляков Р.К., Нагорський О.Й..

Голосування за задоволення вимог викладених В. Комовим, Г. Омельченком, О. Шинкаруком у заяві від 30.04.2015 р.:

Результати голосування: «за» - 19, «проти» - 40, «утримались» - 2. Рішення не прийнято.

ВИРІШИЛИ: У задоволенні вимог, викладених В. Комовим, Г. Омельченком, О. Шинкаруком у заяві від 30.04.2015 р. відмовити, у зв'язку з їх необґрунтованістю. Правомірність обрання Марієна І.С. Головою Ініціативної групи 27.04.2015 р., шляхом рейтингового голосування, та його повноваження підтвердити.

У зв'язку з протиправною відмовою попереднього головуючого Хмєловського В.Г. підписати Протокол № 2 засідання Ініціативної групи від 27.04.2015 р.

**Порядок
проведення Установчих зборів по формуванню
нового складу Громадської ради при Київській міській державній адміністрації**

I. Реєстрація представників інститутів громадянського суспільства, які внесені до складу учасників Установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Київській міській державній адміністрації (надалі – Установчі збори) та прибули на Установчі збори

Реєстрація представників інститутів громадянського суспільства – учасників Установчих зборів, починається за дві години і припиняється за 15 хвилин до початку роботи Установчих зборів.

Організовує реєстрацію представників інститутів громадянського суспільства – учасників Установчих зборів, реєстраційна група, голова та склад якої попередньо затверджений ініціативною групою (за необхідності долучаються представники інститутів громадянського суспільства).

Реєстрації підлягають особи, які були в установленому порядку висунуті для участі в Установчих зборах інститутами громадянського суспільства та включені рішенням ініціативної групи до складу учасників Установчих зборів.

Реєстрація представників інститутів громадянського суспільства, які прибули для участі в Установчих зборах та включені до складу учасників установчих зборів, здійснюється за дійсним посвідченням особи (паспорт, посвідчення водія чи інші документи, що посвідчують особу, порядок видачі і використання яких регламентується нормативно-правовими актами). Відсутність вищевказаного посвідчення особи, є підставою для відмови у реєстрації.

Під час реєстрації учаснику Установчих зборів, видається мандат для участі в Установчих зборах та інші документи, визначені ініціативною групою.

По закінченню реєстрації голова реєстраційної групи складає реєстр учасників Установчих зборів, проводить підрахунок кількості учасників Установчих зборів та передає його голові ініціативної групи.

II. Початок роботи Установчих зборів: обрання органів Установчих зборів

Відкриває Установчі збори, голова ініціативної групи. Головуючий Установчих зборів проголошує результати реєстрації, відкриває Установчі збори, організовує вибори лічильної комісії.

Голосування проводиться мандатами. Обраними вважаються особи, які отримали найбільшу кількість голосів. Спосіб голосування визначається Установчими зборами.

Члени лічильної комісії обирають із свого складу Голову комісії та секретаря. Після чого проводяться вибори Голови Установчих зборів.

Ініціативна група та зареєстровані Учасники зборів усно висувують свої пропозиції щодо кандидатур на Голову Установчих зборів із складу учасників Установчих зборів. Один учасник Установчих зборів може висунути не більше однієї кандидатури.

Кандидатури на Голову Установчих зборів вносяться в лист для голосування.

Після завершення висунання кандидатур на Голову Установчих зборів проголошується весь перелік висунутих кандидатур та проводиться голосування. Спосіб голосування визначається Установчими зборами.

В цьому голосуванні кожен учасник Установчих зборів має тільки один голос, тобто може голосувати тільки за одну кандидатуру.

Після підрахунку голосів за обрання Голови Установчих зборів, лічильна комісія складає протокол про результати голосування і повідомляє результати учасникам Установчих зборів.

Якщо за результатами голосування дві чи більше кандидатур набрали однакову найбільшу кількість голосів, голосування повторюється, але тільки щодо кандидатур з однаковою найбільшою кількістю голосів.

Після обрання Голови Установчих зборів він приймає на себе подальше ведення Установчих зборів.

За пропозицією Голови Установчих зборів, учасники Установчих зборів обирають секретаря Установчих зборів.

Визначена ініціативною групою відповідальна особа висуває пропозицію ініціативної групи щодо кількісного складу Громадської ради. Після чого пропозиції щодо кількісного складу висувають учасники Установчих зборів. Після закінчення висування пропозицій Голова Установчих зборів ставить на голосування кожну пропозицію.

Учасник Установчих зборів може голосувати за кілька пропозицій. Голосування проводиться мандатами. Лічильна комісія зараховує тільки голоси «За» певну пропозицію. Після закінчення голосування лічильна комісія здійснює підрахунок голосів. Прийнятою вважається пропозиція, яка отримала найбільшу кількість голосів. Якщо однакоvu найбільшу кількість голосів отримали кілька пропозицій, то голосування повторюється, але розглядаються тільки пропозиції, що набрали однакоvu найбільшу кількість голосів. Після оголошення лічильною комісією результатів голосування за кількісний склад Громадської ради, Голова Установчих зборів розпочинає голосування щодо персонального складу Громадської ради.

Спосіб рейтингового голосування визначається Установчими зборами.

У разі необхідності проводиться переголосування. Після встановлення і оголошення остаточного результату Голова Установчих зборів закриває Установчі збори.

Протокол Установчих зборів Голова і секретар оформлюють протягом двох днів і передають Голові Київської міської державної адміністрації для затвердження складу Громадської ради при Київській міській державній адміністрації та розміщення його на офіційному веб-сайті Київської міської державної адміністрації.

ЗАТВЕРДЖЕНО

Ініціативна група з підготовки та проведення
Установчих зборів по формуванню нового
складу Громадської ради при Київській
міській державній адміністрації
Протокол № 3 від «30» квітня 2015 р.
Голова Ініціативної групи

 І.С. Марієн

Календарний план

заходів ініціативної групи по підготовці установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Київській міській державній адміністрації

№ п/п	Назва заходу	Відповідальні за виконання	Термін виконання	Примітка
1.	Підготовка, затвердження та надання для розміщення на офіційному веб-сайті Київської міської державної адміністрації Повідомлення про порядок подання заяв для участі в установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Київській міській державній адміністрації	Марієн І.С.	30.04.2015 р.	
2.	Підготовка, затвердження та надання для розміщення на офіційному веб-сайті Київської міської державної адміністрації Порядку проведення установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Київській міській державній адміністрації.	Марієн І.С.	30.04.2015 р.	
3.	Формування складу Експертних робочих груп по здійсненню прийому документів та проведенню їх юридичної експертизи.	Валєєва О.І.	30.04.2015 р.	
4.	Забезпечення прийому пакетів документів від інститутів громадянського суспільства.	Шіпанов С.М., Федорчук Ю.М., Повещенко Т.В., Климчук А.І. Хмелюк О.В., Фролов А.О., Медвідь В.П., Швець Т.В., Черватюк Л.Д., Федоров П.Б., Гусєва Н.П., Кононенко С.О., Іванова Л.М., Ольховик Т.Л., Тіщенко І.С., Аніськович П.Ю., Трофімчук К.В., Артеменко О.І., Сидоренко О.О., Власенко А.Г., Шинкарук О.В., Івлєв О.О.,	3 по 06.05.2015 р. 26.05.2015 р.	

		Хмеловський В.Г., Омельченко Г.Р., Герасименко О.В., Оніщенко Д.М., Гусаров М.В., Стацюра Н.І., Скальцький Ю.О., Воробйов Ю.І., Чуриков Ю.І., Олійник Б.Д., Зеленко С.О.		
5.	Проведення юридичної експертизи пакетів документів та, відповідно до її результатів, складання списків учасників установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Київській міській державній адміністрації (надалі – установчі збори).	Експертні групи	3 10.05.2015 р. по 02.06.2015 р.	
6.	Забезпечення реєстрації учасників установчих зборів.			
7.	Відкриття установчих зборів. Обрання робочих органів установчих зборів (Голови установчих зборів, Секретаря установчих зборів, лічильної комісії).	Марієн І.С.	05.06.2015 р.	
8.	Розробка та виготовлення журналу реєстрації поданих ІГС документів.	Михайлич О.В.	30.04.2015 р.	
9.	Розробка та виготовлення форми акту про проведення юридичної експертизи документів, поданих ІГС.	Марієн І.С.	21.05.2015 р.	
10.	Розробка та виготовлення реєстраційного списку учасників установчих зборів.	Кононенко С.О.	02.06.2015 р.	
11.	Розробка та виготовлення мандатів учасників установчих зборів.	Кононенко С.О.	02.06.2015 р.	
12.	Розробка та виготовлення бюлетенів для голосування.	Кононенко С.О.	03.06.2015 р.	
13.	Розробка та затвердження порядку проведення прийому та здійснення юридичної експертизи пакетів документів.	Марієн І.С.	30.04.2015 р.	
14.	Розробка та затвердження порядку проведення реєстрації учасників установчих зборів.	Марієн І.С., Михайлич О.В.	02.06.2015 р.	
15.	Формування складу Реєстраційної групи.	Іванова Л.М., Швець Т.В., Герасименко О.В., Шиленко А.В., Котлякова Л.К., Бадера С.Г., Гусева Н.П., Івлєв О.О.		
16.	Формування складу Групи із забезпечення громадського порядку при проведенні установчих зборів.	Вершинін М.В., Нагорський О.Й., Ткачук Б.М., Бобось Л.М., Шупик Ф.І.		

ВИРІШИЛИ: Доручити підписати Протокол № 2 засідання Ініціативної групи від 27.04.2015 р. Голові Ініціативної групи Марієну І.С.

Результати голосування: «за» - 56, «проти» - 5, «утримались» - 1. Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Затвердження нижченаведеного порядку денного:

1. Затвердження Регламенту проведення засідань ініціативної групи по підготовці установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Київській міській державній адміністрації. (Доповідач: Марієн І.С. – Голова Ініціативної групи)
2. Затвердження тексту Повідомлення про порядок подання заяв для участі в установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Київській міській державній адміністрації. (Доповідач: Марієн І.С. – Голова Ініціативної групи)
3. Затвердження тексту Порядку проведення установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Київській міській державній адміністрації. (Доповідач: Марієн І.С. – Голова Ініціативної групи)
4. Визначення відповідальних осіб та затвердження Календарного плану заходів ініціативної групи по підготовці установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Київській міській державній адміністрації. (Доповідач: Марієн І.С. – Голова Ініціативної групи)
5. Затвердження складу експертних робочих груп по здійсненню прийому документів від ІГС та здійснення їх юридичної експертизи. (Доповідач: Марієн І.С. – Голова Ініціативної групи)
6. Затвердження складу реєстраційної групи. (Доповідач: Марієн І.С. – Голова Ініціативної групи)
7. Затвердження групи із забезпечення громадського порядку під час проведення установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Київській міській державній адміністрації. (Доповідач: Марієн І.С. – Голова Ініціативної групи)
8. Затвердження кандидатів до складу Лічильної комісії Установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Київській міській державній адміністрації. (Доповідач: Марієн І.С. – Голова Ініціативної групи)
9. Різне.

Марієн І.С. запропонував прийняти вищенаведений порядок денний за основу.

ВИРІШИЛИ: Прийняти вищенаведений порядок денний за основу.

Результати голосування: «за» - 43, «проти» - 3, «утримались» - 3. Рішення прийнято.

Калініченко М.В. запропонував зняти з порядку денного питання: «Затвердження кандидатів до складу Лічильної комісії Установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Київській міській державній адміністрації».

Результати голосування: «за» - 30, «проти» - 10, «утримались» - 6. Рішення не прийнято.

ВИРІШИЛИ: Пропозиція Калініченка М.В. відхилена.

Марієн І.С. запропонував затвердити вищенаведений порядок денний вцілому.

ВИРІШИЛИ: Затвердити вищенаведений порядок денний вцілому.

Голосували: «за» - 46, «проти» - 1, «утримались» - 7. Рішення прийнято.

І. СЛУХАЛИ: Затвердження Регламенту проведення засідань ініціативної групи по підготовці установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Київській міській державній адміністрації. (Доповідач: Марієн І.С. – Голова Ініціативної групи)

ВИСТУПИЛИ: Михайлич О.В., Федоров П.Б.

ВИРІШИЛИ: Регламент проведення засідань ініціативної групи по підготовці установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Київській міській державній адміністрації – затвердити (Додаток І).

Результати голосування: «за» - 41, «проти» - 0, «утримались» - 8. Рішення прийнято.

II. СЛУХАЛИ: Затвердження тексту Повідомлення про порядок подання заяв для участі в установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Київській міській державній адміністрації. (Доповідач: Марієн І.С. – Голова Ініціативної групи)

ВИСТУПИЛИ: Федоров П.Б.

ВИРІШИЛИ: Текст Повідомлення про порядок подання заяв для участі в установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Київській міській державній адміністрації – затвердити (*Додаток 2*).

Результати голосування: «за» - 48, «проти» - 0, «утримались» - 2. Рішення прийнято.

III. СЛУХАЛИ: Затвердження тексту Порядку проведення установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Київській міській державній адміністрації. (Доповідач: Марієн І.С. – Голова Ініціативної групи)

ВИСТУПИЛИ: Марієн І.С.

ВИРІШИЛИ: Текст Порядку проведення установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Київській міській державній адміністрації – затвердити (*Додаток 3*).

Результати голосування: «за» - 44, «проти» - 0, «утримались» - 2. Рішення прийнято.

IV. СЛУХАЛИ: Визначення відповідальних осіб та затвердження Календарного плану заходів ініціативної групи по підготовці установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Київській міській державній адміністрації. (Доповідач: Марієн І.С. – Голова Ініціативної групи)

ВИСТУПИЛИ:

Марієн І.С. запропонував скасувати затверджений на засіданні Ініціативної групи 27 квітня 2015 р. (Протокол № 2) календарний план-графік роботи Ініціативної групи.

ВИРІШИЛИ: Затверджений на засіданні Ініціативної групи 27 квітня 2015 р. (Протокол № 2) календарний план-графік роботи Ініціативної групи – скасувати.

Результати голосування: «за» - 36, «проти» - 2, «утримались» - 6. Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ: Доручити голові Ініціативної групи Марієну І.С. звернутись з листом до Київської міської державної адміністрації щодо надання приміщення, пристосованого для одночасного прийому та експертизи документів.

Результати голосування: «за» - 48, «проти» - 0, «утримались» - 1. Рішення прийнято.

Марієн І.С. запропонував затвердити вцілому запропонований Календарний план заходів ініціативної групи по підготовці установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Київській міській державній адміністрації та визначення відповідальних осіб.

ВИРІШИЛИ: Календарний план заходів ініціативної групи по підготовці установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Київській міській державній адміністрації – затвердити вцілому (*Додаток 4*). Визначити відповідальних осіб та встановити терміни виконання заходів.

Результати голосування: «за» - 48, «проти» - 0, «утримались» - 0. Рішення прийнято.

V. СЛУХАЛИ: Затвердження складу експертних робочих груп по здійсненню прийому документів від ІГС та здійснення їх юридичної експертизи. (Доповідач: Марієн І.С. – Голова Ініціативної групи)

ВИСТУПИЛИ: Валєєва О.І.

ВИРІШИЛИ: Експертні робочі групи по здійсненню прийому документів від ІГС та здійснення їх юридичної експертизи у нижченаведеному складі – затвердити:

1. Шішанов С.М., Федорчук Ю.М., Повещенко Т.В., Климчук А.І.;
2. Хмелюк О.В., Фролов А.О., Медвідь В. П., Швець Т.В.;

3. Черватюк Л.Д., Федоров П.Б., Гусєва Н.П.;
4. Кононенко С.О., Іванова Л.М., Ольховик Т.Л., Тіщенко І.С., Аніськович П.Ю.;
5. Трофімчук К.В., Артеменко О.І., Сидоренко О.О., Власенко А.Г.;
6. Шинкарук О.В., Івлєв О.О., Хмєловський В.Г.;
7. Омєльченко Г.Р., Герасименко О.В., Оніщенко Д.М., Гусаров М.В., Стацюра Н.І.;
8. Скалицький Ю.О., Воробйов Ю.І., Чуріков Ю.І., Олійник Б.Д., Зеленко С.О.

Результати голосування: «за» - 46, «проти» - 0, «утримались» - 2. Рішення прийнято.

VI. СЛУХАЛИ: Затвердження складу реєстраційної групи. (Доповідач: Марієн І.С. – Голова Ініціативної групи)

ВИСТУПИЛИ: Марієн І.С.

ВИРІШИЛИ: Реєстраційну групу у нижченаведеному складі затвердити:

- Іванова Л.М.,
- Швець Т.В.,
- Герасименко О.В.,
- Шилєнко А.В.,
- Котлякова Л.К.,
- Бадєра С.Г.,
- Гусєва Н.П.,
- Івлєв О.О.

Результати голосування: «за» - 46, «проти» - 0, «утримались» - 2. Рішення прийнято.

VII. СЛУХАЛИ: Затвердження групи із забезпечення громадського порядку під час проведення установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Київській міській державній адміністрації. (Доповідач: Марієн І.С. – Голова Ініціативної групи)

ВИСТУПИЛИ: Марієн І.С., Валєєва О.І.

ВИРІШИЛИ: Групу із забезпечення громадського порядку під час проведення установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Київській міській державній адміністрації у нижченаведеному складі затвердити;

- Вершинін М.В.,
- Нагорський О.Й.,
- Ткачук Б.М.,
- Бобось Л.М.,
- Шупик Ф.І.

Результати голосування: «за» - 46, «проти» - 0, «утримались» - 2. Рішення прийнято.

Михайлич О.В. запропонував затвердити склад контрольної групи з проведення вибіркової перевірки документів.

ВИРІШИЛИ: Контрольну групу з проведення вибіркової перевірки документів у нижченаведеному складі затвердити:

- Марієн І.С. – Голова Контрольної групи з проведення вибіркової перевірки документів;
- Михайлич О.В.,
- Валєєва О.І.,
- Котлякова Л.К.,
- Кононенко С.О.

Результати голосування: «за» - 43, «проти» - 0, «утримались» - 0. Рішення прийнято.

Яригін С.В. запропонував створити резервну групу.

ВИРІШИЛИ: Резервну групу у нижченаведеному складі затвердити:

- Яригін С.В.,
- Нагорський О.Й.,
- Бадера С.Г.

Результати голосування: «за» - 43, «проти» - 0, «утримались» - 0. Рішення прийнято.

VIII. СЛУХАЛИ: Затвердження кандидатів до складу Лічильної комісії Установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Київській міській державній адміністрації. (Доповідач: Марієн І.С. – Голова Ініціативної групи)».

Питання не розглянуто. Рішення не прийнято, у зв'язку з вичерпаним регламентним часом на проведення засідання Ініціативної групи.

Додатки:

1. Регламент проведення засідань ініціативної групи по підготовці установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Київській міській державній адміністрації.
2. Текст Повідомлення про порядок подання заяв для участі в установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Київській міській державній адміністрації.
3. Текст Порядку проведення установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Київській міській державній адміністрації.
4. Календарний план заходів ініціативної групи по підготовці установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Київській міській державній адміністрації.

Голова Ініціативної групи



Марієн І.С.

Секретар Ініціативної групи



Валєєва О.І.

ЗАТВЕРДЖЕНО

Ініціативна група з підготовки та проведення Установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Київській міській державній адміністрації

Протокол № 3 від «30» квітня 2015 р.

Голова Ініціативної групи

 I.S. Марієн

Регламент

проведення засідань ініціативної групи з підготовки та проведення установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Київській міській державній адміністрації (надалі – Ініціативна група)

1. Засідання Ініціативної групи проводяться відкрито. На засіданні Ініціативної групи головує голова Ініціативної групи.
2. На початку засідання Ініціативної групи обговорюється та затверджується порядок денний, проект якого вноситься головою Ініціативної групи.
3. Підрахунок голосів при голосуванні здійснюється секретарем Ініціативної групи чи лічильною комісією (у випадку її обрання).
4. Тривалість засідання Ініціативної групи визначається шляхом голосування. За необхідності, головою Ініціативної групи може бути оголошена перерва у засіданні Ініціативної групи.
5. Ініціативною групою встановлюється ліміт часу на розгляд кожного питання порядку денного та встановлюється регламент на доповідь, співдоповідь, виступи, запитання, відповіді, репліки, заключне слово, тощо.
6. При вичерпанні встановленого ліміту часу на розгляд питання порядку денного, голова Ініціативної групи припиняє обговорення. За необхідності Ініціативною групою приймається рішення про збільшення часу для обговорення питання порядку денного.
7. Для отримання слова членом Ініціативної групи чи особою, яка запрошена на засідання Ініціативної групи він піднімає руку та отримує право на виступ, виключно, після надання йому слова головою Ініціативної групи.
8. Голова Ініціативної групи надає слово по черзі піднімання рук, в межах встановленого ліміту часу на розгляд питання.
9. Виступаючий зобов'язаний назвати своє прізвище, ім'я, по батькові, організацію, яку він представляє та здійснити свій виступ у межах встановленого регламентом часу.
10. Учасник засідання Ініціативної групи має можливість виступити в межах встановленого ліміту часу з одного і того ж питання один раз. Другий раз учаснику засідання Ініціативної групи головою Ініціативної групи може бути надано слово, коли всі бажаючі учасники засідання Ініціативної групи висловилися по першому разу.
11. Учасники засідання Ініціативної групи зобов'язані дотримуватися морально-етичних норм, тиші, тощо під час засідання Ініціативної групи та висловлюватися з будь-якого питання, виключно, після надання йому слова головою Ініціативної групи.
12. Самозахоплення слова, викрикування, перебивання, яка особи здійснює свій виступ, тощо під час проведення засідання Ініціативної групи заборонено.
13. Учасники засідання Ініціативної групи, які порушують, під час проведення засідання Ініціативної групи, норми цього Регламенту, можуть отримати зауваження від голови Ініціативної групи, а після повторного порушення норм цього Регламенту, за рішенням Ініціативної групи, можуть бути позбавленні права на участь в поточному засіданні Ініціативної групи.

ЗАТВЕРДЖЕНО

Ініціативна група з підготовки та проведення
Установчих зборів по формуванню нового
складу Громадської ради при Київській
міській державній адміністрації
Протокол № 3 від «30» квітня 2015 р.
Голова Ініціативної групи



I.S. Марієн

**Повідомлення
про порядок подання заяв для участі в Установчих зборах по формуванню нового складу
Громадської ради при Київській міській державній адміністрації**

Ініціативна група з підготовки Установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Київській міській державній адміністрації (надалі – Ініціативна група), керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 р. № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» для забезпечення участі громадян в управлінні державними справами, здійснення громадського контролю за діяльністю Київської міської державної адміністрації, налагодження ефективної взаємодії Київської міської державної адміністрації з громадськістю, врахування громадської думки під час формування та реалізації державної політики розпочинає роботу по формуванню нового складу Громадської ради при Київській міській державній адміністрації.

Запрошуємо інститути громадянського суспільства (надалі – ІГС), легалізовані відповідно до чинного законодавства України, делегувати своїх представників для участі в Установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Київській міській державній адміністрації, які будуть проведені 05 червня 2015 р. о 11 год. 00 хв.

Місце проведення Установчих зборів: м. Київ, вул. Хрещатик, 36, колонна зала (у випадку зміни місця проведення Установчих зборів, буде повідомлено додатково).

Реєстрація учасників Установчих зборів: з 09:00 до 10:45 год.

Для участі в Установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Київській міській державній адміністрації до ініціативної групи необхідно подати заяву у довільній формі, підписану та засвідчену уповноваженою особою керівного органу ІГС. До заяви необхідно додати всі, належним чином засвідчені, документи, які передбачені Типовим положенням про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та Севастополі державній адміністрації», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 в т.ч.: рішення керівника ІГС, якщо інше не передбачено його установчими документами, про делегування представника для участі в Установчих зборах, посвідчене печаткою (у разі її наявності); біографічну довідку делегованого представника ІГС; заяву про бажання брати участь у роботі Громадської ради при Київській міській державній адміністрації; копії документів, що підтверджують легалізацію ІГС (копії документів про реєстрацію громадського об'єднання, свідоцтва про державну реєстрацію, виписки з ЄДРПОУ або наказу про легалізацію шляхом повідомлення), інформацію про отримання ІГС, як володільцем бази персональних даних і його членів згоди делегованого ними представника на поширення його персональних даних; інформацію про результати діяльності ІГС протягом останніх двох років.

До складу Громадської ради можуть бути обрані не більш ніж по одному представнику від кожного ІГС. Членство у Громадській раді є індивідуальним.

Склад Ініціативної групи:

1. Марієн Ігор Степанович – Голова Ініціативної групи;
2. Турчин Світлана Іванівна – Секретар Ініціативної групи;
3. Аніськович Павло Юрійович – Член Ініціативної групи;
4. Артеменко Олена Ігорівна – Член Ініціативної групи;
5. Бабкін Тимур Олегович – Член Ініціативної групи;
6. Бадера Світлана Григорівна – Член Ініціативної групи;

7. Біленький Богдан Богданович – Член Ініціативної групи;
8. Бобось Леонід Миколайович – Член Ініціативної групи;
9. Богуцька Наталія Юріївна – Член Ініціативної групи;
10. Бондаренко Олександр Миколайович – Член Ініціативної групи;
11. Валєєва Ольга Іванівна – Член Ініціативної групи;
12. Вершинін Микола Вікторович – Член Ініціативної групи;
13. Власенко Артур Георгійович – Член Ініціативної групи;
14. Власенко Наталія Григорівна – Член Ініціативної групи;
15. Возний Денис Васильович – Член Ініціативної групи;
16. Воробйов Юрій Ігорович – Член Ініціативної групи;
17. Герасименко Олександр Васильович – Член Ініціативної групи;
18. Гитченко Сергій Олексійович – Член Ініціативної групи;
19. Гончарук Михайло Петрович – Член Ініціативної групи;
20. Гранкін Андрій Євгенович – Член Ініціативної групи;
21. Гусаров Микола Васильович – Член Ініціативної групи;
22. Гусєва Ніна Павлівна – Член Ініціативної групи;
23. Доброльотов Андрій Петрович – Член Ініціативної групи;
24. Єрьомін Дмитро Геннадійович – Член Ініціативної групи;
25. Зборовська Єлизавета Юріївна – Член Ініціативної групи;
26. Зеленко Сергій Олексійович – Член Ініціативної групи;
27. Зубков Олександр Володимирович – Член Ініціативної групи;
28. Іванова Любов Михайлівна – Член Ініціативної групи;
29. Івлєв Олександр Олександрович – Член Ініціативної групи;
30. Ігнатенко Ірина Вікторівна – Член Ініціативної групи;
31. Калініченко Михайло Володимирович – Член Ініціативної групи;
32. Канвішер Валентина Іванівна – Член Ініціативної групи;
33. Картозія Лаліта Шалвівна – Член Ініціативної групи;
34. Кликов Олександр Васильович – Член Ініціативної групи;
35. Климчук Анастасія Іллівна – Член Ініціативної групи;
36. Колєсова Анастасія Олегівна – Член Ініціативної групи;
37. Комов Віталій Володимирович – Член Ініціативної групи;
38. Кононенко Сергій Олександрович – Член Ініціативної групи;
39. Константинов Валерій Валерійович – Член Ініціативної групи;
40. Корчак Дмитро Володимирович – Член Ініціативної групи;
41. Котлякова Лариса Костянтинівна – Член Ініціативної групи;
42. Крамський Олег Вікторович – Член Ініціативної групи;
43. Кругляк Михайло Суренович – Член Ініціативної групи;
44. Кубицький Валерій Володимирович – Член Ініціативної групи;
45. Кулик Олег Володимирович – Член Ініціативної групи;
46. Куріленко Ігор Олександрович – Член Ініціативної групи;
47. Ляшенко Володимир Іванович – Член Ініціативної групи;
48. Маньковський Максим Вікторович – Член Ініціативної групи;
49. Мартиненко Наталія Леонідівна – Член Ініціативної групи;
50. Масловський Микола Михайлович – Член Ініціативної групи;
51. Медвідь Василь Петрович – Член Ініціативної групи;
52. Михайлич Олександр Володимирович – Член Ініціативної групи;
53. Міндріна Лариса Іванівна – Член Ініціативної групи;
54. Нагорський Олександр Йосипович – Член Ініціативної групи;
55. Нароніна Ганна Олегівна – Член Ініціативної групи;
56. Невгадовський Ярослав Вікторович – Член Ініціативної групи;
57. Никифорова Світлана Юріївна – Член Ініціативної групи;
58. Носаль Олександр Юрійович – Член Ініціативної групи;
59. Олійник Борис Джанович – Член Ініціативної групи;
60. Ольховик Тетяна Леонідівна – Член Ініціативної групи;
61. Омельченко Гліб Романович – Член Ініціативної групи;
62. Омельченко Роман Васильович – Член Ініціативної групи;
63. Оніщенко Дмитро Миколайович – Член Ініціативної групи;
64. Пилипенко Ірина Михайлівна – Член Ініціативної групи;
65. Повещенко Тетяна Володимирівна – Член Ініціативної групи;
66. Потабенко Ігор Валерійович – Член Ініціативної групи;

67. Потапова Ірина Федорівна – Член Ініціативної групи;
68. Сидоренко Олег Олександрович – Член Ініціативної групи;
69. Скалицький Юрій Олегович – Член Ініціативної групи;
70. Станцюра Надія Іванівна – Член Ініціативної групи;
71. Тищенко Ірина Сергіївна – Член Ініціативної групи;
72. Ткачук Борис Миколайович – Член Ініціативної групи;
73. Трофімчук Костянтин Вікторович – Член Ініціативної групи;
74. Федоров Павло Борисович – Член Ініціативної групи;
75. Федорчук Юрій Михайлович – Член Ініціативної групи;
76. Фісун Валерій Пилипович – Член Ініціативної групи;
77. Фролов Анатолій Олександрович – Член Ініціативної групи;
78. Харченко Василь Петрович – Член Ініціативної групи;
79. Хмеловський Владислав Григорович – Член Ініціативної групи;
80. Хмелюк Олександр Вікторович – Член Ініціативної групи;
81. Чаус Анна Іванівна – Член Ініціативної групи;
82. Черватюк Людмила Дмитрівна – Член Ініціативної групи;
83. Чиж Юрій Іванович – Член Ініціативної групи;
84. Чуріков Юрій Ігорович – Член Ініціативної групи;
85. Швець Тамара Василівна – Член Ініціативної групи;
86. Шевченко Ніна Юріївна – Член Ініціативної групи;
87. Шиленко Анатолій Володимирович – Член Ініціативної групи;
88. Шинкарук Олег Віталійович – Член Ініціативної групи;
89. Шишанов Сергій Михайлович – Член Ініціативної групи;
90. Шупик Федір Іванович – Член Ініціативної групи;
91. Якубцов Юрій Ігоревич – Член Ініціативної групи;
92. Яригін Сергій Валентинович – Член Ініціативної групи;
93. Яриченко Тамара Василівна – Член Ініціативної групи;

Документи надавати Ініціативній групі за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 36, кім. 116-а.

Прийом документів здійснюватиметься з 10:00 до 17:00 год. з 06 травня 2015 р. до 26 травня 2015 р. включно (крім вихідних та святкових днів).

Керівний склад Ініціативної групи:

Марієн Ігор Степанович – Голова Ініціативної групи,

Турчин Світлана Іванівна – Секретар Ініціативної групи,

телефон: 044 202-74-39, gromradakmda@ukr.net

Куявський Олег Юрійович – Відповідальна особа від Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник директора Департаменту.

телефон: 044 278-29-98 (відділ зв'язків з громадськістю)